Zadatak 1.
Dječak mase 47 kg kliže s klizaljkama po ledu. Klizanju se suprotstavlja sila trenja od 12,5 N. Koliko u tom slučaju iznosi koeficijent trenja klizanja ?

Zadatak 2.
Kolikom silom lokomotiva vuče vagon težine 180000 N ako je koeficijent trenja 0,7% ?

Zadatak 3.

Kojom silom dječak vuče saonice po snijegu ako je koeficijent trenja 0,05, a težina saonica je 100 N ?
U kojem smjeru djeluje sila trenja? Skiciraj sile i saonice?

Zadatak 4.
Kojom silom konj vuče kola teška 9000 N po horizontalnoj cesti? Koeficijent trenja između gumenih kotača kola i asfaltirane ceste je 0,01.

Zadatak 5.
Na saonicama čija je težina 100 N po vodoravnom putu vučemo jednu osobu. Koeficijent trenja je 0,025, a sila trenja koju moramo savladavati je 20 N. Kolika je težina osobe koju vučemo?

Zadatak 6.
Kad klizač klizi po horizontalnoj površini leda javlja se trenje od 9,1 N. Koliki je koeficijent trenja (u postocima) između čeličnih klizaljki i leda ako je masa klizača 65 kg ?

Zadatak 7.

Koliku masu kola vuče konj po horizontalnom željeznom mostu ako je vučna sila konja 500 N, a koeficijent trenja između kotača kola i mosta je 0,05 ?

Zadatak 8.

Čovjek vuče mramornu kocku sa stranicom od 0,5 m ((=2,8 g/cm3) na saonicama po pijesku. Masu saonica zanemarimo. Koeficijent trenja iznosi 0,3. Kolikom silom čovjek vuče teret?

Zadatak 9.

Čovjek vuče kameni kvadar ((=2,6 g/cm3) čije su stranice duljine 20 cm, širine 30 cm, visine 25 cm na saonicama po betonu. Koeficijent trenja je 0,15. Kolikom silom čovjek vuče teret?

Zadatak 10.

Jesu li sile u oba slučaja jednake? Obrazloži odgovor.
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Zadatak 11.

Dječak mase 30 kg sjedi na jednom kraju 3 metra dugačke daske koja ima oslonac u sredini. Gdje mora sjesti njegov otac mase 75 kg kako bi daska – ljuljačka bila u ravnoteži?

Zadatak 12.

Pomoću poluge duge 1,5 m želimo podići ormar mase 180 kg. Motku smo podbočili tako da je krak tereta 30 cm. S kolikom silom ćemo podizati ormar?

Zadatak 13.

Koliku težinu ima uteg označen slovom X ako je poluga u ravnoteži (miruje) ?
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Zadatak 14.

Koliki bi morao biti krak sile na dvokrakoj poluzi pomoću koje bismo silom od 250 N podigli automobil težak 10 kN, ako je krak tereta dug 3 m  ? 

Zadatak 15.

Dječak i djevojčica ljuljaju se na klackalici (dasci koja ima oslonac u sredini). Dječak je težak 400 N i udaljen je od oslonca 1,2 m, a djevojčica 1,5 m. Koliku masu ima djevojčica?

Zadatak 16.

Kolika je potrebna sila da bi se pomoću poluge podignuo teret od 800 N, ako je poluga duga  2 m, a na krak tereta otpada četvrtina njezine duljine?

Zadatak 17.

Ako dvokrakom polugom podižemo teret od 5000 N i ako je krak sile 10 puta veći od kraka tereta koliku ćemo silu morati upotrijebiti?

Zadatak 18.

Do koje krajnje udaljenosti od oslonca dizalice možemo objesiti tijelo  mase 6,54 kN da ne dođe do prevrtanja dizalice?
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Zadatak 19.

Na krajevima dvokrake vage vise predmeti A i B. Krak predmeta A je 20 cm, krak predmeta B je 40 cm. Predmet A je željezni i ima obujam od 10 dm3 ((=7,8 g/cm3), a predmet B je od aluminija i ima obujam također od 10 dm3 ((=2,7 g/cm3). Koja strana će pretegnut ? Dokaži računski.
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Zadatak 20.

Blagajna ima težinu 20 kN. Motka koji služi kao poluga duga je 1,3 m. Motka ima oslonac na mjestu koje je 5 cm udaljeno od kraja motke. Kojom silom moramo djelovati na drugom kraju motke da podignemo blagajnu?

Zadatak 21.
Koliku masu ima uteg označen slovom X, ako poluga miruje?




Zadatak 22.
Koliku masu ima uteg označen slovom X, ako poluga miruje?
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